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TOMTO ČÍSLE NÁJDETE ZIMNÉ PRÍBEHY, NAŠE TRIEDNE AKCIE, ÚSPECHY, VÝLETYE. NECH VÁS CHLADNÉ DNI
INŠPIRUJÚ K SMIECHU, HRÁM A OBJAVOVANIU ČAROVNEJ ZIMNEJ KRAJINY!

ZIMA JE OBDOBÍM, KTORÉ
NÁS ZAHALÍ DO BIELEHO
PLÁŠŤA A PREBUDÍ V NÁS

TÚŽBU PO ROZPRÁVKOVÝCH
CHVÍĽACH. JE TO ČAS, KEĎ

PRÍRODA UTÍCHA, NO
ZÁROVEŇ OŽÍVA DETSKÝM

SMIECHOM, ŠKRIPOTO
M SÁNOK A ŽIAROU SVIEC 
VO VIANOČNÝCH OKNÁCH.

KAŽDÁ VLOČKA, KTORÁ PADÁ
Z NEBA, PRINÁŠA NOVÉ

PRÍBEHY – NIEKEDY VESELÉ,
INOKEDY DOJÍMAVÉ.



Prvé mesiace v škole boli pre našich prvákov plné zážitkov, nových skúseností a
radostného učenia. Spoločne sme prežili množstvo zaujímavých aktivít, ktoré

podporovali nielen vedomosti, ale aj spoluprácu, kreativitu a zdravý životný štýl.
Počas Európskeho týždňa jazykov sme sa zoznámili s kultúrou, jedlom, zvykmi a

jedinečnosťami rôznych krajín Európskej únie. Deti s nadšením objavovali
rozmanitosť Európy a učili sa, že každý jazyk a krajina majú svoje čaro.

Nezabudli sme ani na Deň mlieka na školách, pri ktorom sme si pripomenuli
význam mlieka a mliečnych výrobkov pre naše zdravie. Deti sa hravou formou

dozvedeli, prečo je dôležité zaradiť ich do každodenného jedálnička.
Zdravému životnému štýlu sme sa venovali aj počas týždňa, keď sme si spoločne

pripravovali zdravú desiatu z ovocia a zeleniny z našich záhrad. Súčasťou tejto
aktivity bola aj súťaž o najkrajšie jablko, do ktorej sa zapojili mnohí žiaci. Každý

účastník bol za svoju snahu odmenený diplomom. /BŠ

PRVÁCI



Jesenné obdobie, okrem iného, sme využili na tvorenie a zároveň sme si pripomenuli aj
Deň zvierat. Zapojili sme sa do výzdoby z jesenných plodov. Krásne aranžmány, ktoré deti
vytvorili doma spolu s rodičmi, sme prezentovali na chodbe našej školy a nimi sme nielen

skrášlili priestory školy, ale aj vyjadrili náš vzťah k prírode a zvieratám.

Na vyučovaní sa snažíme o hravé učenie a zábavnú formu výučby. Po úspešnej adaptácii na
školské prostredie a zvládnutí prvých písmen a počtov boli naši prváci pripravení na

slávnostné pasovanie a prijatie do Cechu prváckeho, na ktoré budú ešte dlho spomínať.

Aby sme posilnili vzájomné priateľstvo, uplietli sme si náramky priateľstva, ktoré
symbolizujú naše spoločné puto. Pred Vianocami sme sa rozlúčili na vianočnej

besiedke, kde sme sa zabavili, obdarovali darčekmi a spoločne si navarili voňavý
vianočný punč.

Tešíme sa na ďalšie
spoločné zážitky, ktoré nás

v škole ešte čakajú, a
veríme, že aj nasledujúce

mesiace budú rovnako
pestré a radostné.



Ako prví sa predstavili prváci, ktorí s veľkým nadšením
 a detskou úprimnosťou zaspievali pieseň „Vo vianočnej pekárni“ od Mira Jaroša. Ich

vystúpenie bolo plné úsmevov, jednoduchých pohybov a čistej radosti. 
Aj napriek miernej tréme bolo cítiť, ako veľmi si vystúpenie užívajú. Nejednému divákovi sa pri

pohľade na najmladších účinkujúcich objavil úsmev na tvári a v očiach iskričky dojatia. /

Celé vystúpenie bolo dôkazom toho, že Vianoce nie sú len o darčekoch,
ale najmä o spoločnom prežívaní, spolupatričnosti a radosti z maličkostí.
Na pódiu sa postupne vystriedali všetky ročníky prvého stupňa a každý

z nich prispel svojím jedinečným vystúpením. 

Vianočné vystúpenie,
K T O R É  Z O H R I A L O  S R D C I A

Vianoce sú časom, keď sa škola na chvíľu mení.
 Z bežných chodieb sa stáva miesto plné očakávania, triedy voňajú ihličím

a v detských očiach sa zrkadlí radosť, napätie aj hrdosť. 
Presne takúto atmosféru prinieslo aj vianočné vystúpenie žiakov prvého

stupňa, ktoré bolo krásnym zavŕšením adventného obdobia.

MP



Po prvákoch nasledovali druháci, ktorí svojím tanečným vystúpením na pieseň
„Najkrajšie Vianoce“ vniesli do sály pohyb,

 energiu a sviatočnú náladu. 
Ich choreografia bola veselá, dynamická a zároveň veľmi vkusná. 

Deti tancovali s radosťou a istotou, čo bolo jasným dôkazom ich usilovnej
prípravy. 

Hudba, pohyb a detský smiech vytvorili nezabudnuteľnú atmosféru.



                    Silným záverom celého        
                programu bola scénka tretiakov 
             a štvrtákov, ktorí spojili svoje sily 

          v príbehu anjela a anjelíčka pri Betleheme. 
Jednoduchá, no hlboká myšlienka scénky

pripomenula skutočný význam Vianoc – láskavosť,
pomoc, porozumenie a pokoj. 

Vystúpenie bolo doplnené piesňou „Vianoce “ od
Mira Jaroša, ktorú deti spievali spoločne. 
Ich hlasy sa niesli sálou a vytvorili chvíľu, 

v ktorej sa na okamih zastavil čas.

Celé vianočné vystúpenie bolo výsledkom veľkej snahy
detí, trpezlivej práce pedagógov a podpory rodičov.

Každý potlesk patril nielen vystupujúcim, 
ale aj všetkým, ktorí sa podieľali na príprave tohto

krásneho podujatia.

Vianočné vystúpenie nám všetkým pripomenulo, 
že najkrajšie darčeky nie sú zabalené v papieri,
 ale ukryté v spoločných zážitkoch, úsmevoch 

a chvíľach strávených spolu.
 Presne takéto chvíle si budeme ešte dlho pamätať

– aj vďaka spomienkam zachyteným na
fotografiách, ktoré nám budú tieto výnimočné

okamihy znovu a znovu pripomínať.
  /MP/



NášƩtriednyƩcestovateľƩ- ŠtefanNáš triedny cestovateľ - Štefan
V našej triede máme jedného veľmi špeciálneho spolužiaka.

Neučí sa, nepíše písomky a nikdy nezabudne kľúčik od skrinky.
Volá sa Štefan a je to náš triedny maskot, ktorému meno

vybrali samotní žiaci.
Štefan rozhodne nie je obyčajný maskot. Každý víkend si balí
pomyselný kufor a cestuje domov k inému žiakovi z triedy, kde

ho čakajú nové dobrodružstvá. Raz športuje, inokedy ide na
výlet, hrá sa, oddychuje alebo objavuje nové miesta. Jedno je

však isté – nikdy sa nenudí.

Všetky víkendové zážitky si Štefan
starostlivo zapisuje do svojho

Štefanovho víkendového denníka.
Teda… zapisujú ich žiaci. 
Do denníka lepia spoločné

fotografie, nálepky a píšu, čo
všetko spolu zažili. Po návrate do
školy potom svoje príbehy čítajú

spolužiakom, ktorí vždy so
zvedavosťou čakajú, kam sa Štefan

tentoraz dostal./KSz



Okrem zábavy nás však Štefan učí aj niečo dôležité – zdieľať zážitky, počúvať jeden
druhého, rozvíjať fantáziu a tešiť sa zo spoločných chvíľ. 

Už teraz sa tešíme na ďalšie víkendy a nové príbehy, ktoré nám Štefan prinesie. 
Kto vie, kam sa vyberie nabudúce? /KSZ/

Štefan si rýchlo získal srdcia celej triedy. Žiaci ho majú
veľmi radi a berú ho ako skutočného kamaráta. Nechýbal
ani pri výnimočných chvíľach – bol s nami na vianočnom
výlete v divadle a dokonca sa s nami sánkoval na krúžku. 

Zdá sa, že Štefan má na dobrodružstvá naozaj talent.



KeďƩsaƩzƩdetíƩstaliƩmalíƩvynálezcoviaKeď sa z detí stali malí vynálezcovia
Na hodinách prírodovedy sa z našich žiakov na chvíľu
stali malí vynálezcovia. Ich úlohou bolo vymyslieť a
navrhnúť spôsob merania rýchlosti a smeru prúdenia

vzduchu a tiež merania zrážok.
Deti pracovali s veľkou dávkou fantázie a tvorivosti.

Každý nápad si nielen premysleli, ale niektorí aj
spracovali do podoby 3D makety, na ktorých ukázali, ako

by ich meracie zariadenia fungovali v praxi.
Projekty boli dôkazom toho, že učenie môže byť

zábavné, praktické a plné objavovania. Žiaci si zároveň
upevnili vedomosti o počasí a prírodných javoch.
A kto vie – možno medzi nami rastú budúci

meteorológovia. /KSZ/



MojaƩobec*FA8ƩF9<:
Na hodinách vlastivedy sme sa venovali téme plán a orientácia v priestore. Aby si deti učivo

lepšie predstavili, pustili sa do tvorby projektov – 3D znázornení časti svojej obce.
Žiaci vytvárali svoj dom a jeho okolie – nechýbali ulice, škola, obchod, kostol či ďalšie známe
miesta. Pri práci premýšľali nad tým, kde sa čo nachádza, ako sú miesta navzájom prepojené a

ako by sa dali zakresliť do plánu.
Vznikli originálne, nápadité a detailne spracované modely, na ktorých bolo vidieť, že deti svoju
obec dobre poznajú. Projekt im pomohol lepšie sa orientovať v priestore, rozvíjať tvorivosť a
zároveň si uvedomiť, že vlastiveda nie je len o mapách, ale aj o mieste, kde žijeme. /KSZ/





Vybrané slová hrou + vlastná tvorba štvrtákov
 Vybrané slová patria medzi dôležité učivo slovenského jazyka, no nie vždy sú pre žiakov jednoduché.
Preto sme sa rozhodli, učiť sa ich – hravo, tvorivo a s úsmevom. Počas vyučovania sme vybrané slová
spoznávali prostredníctvom hier, súťaží, hádaniek, spevu, dramatizácie aj výtvarných aktivít. Deti sa
učili spolupracovať, premýšľať, vysvetľovať si navzájom správne riešenia a hlavne – nebáť sa chýb.
Vyskúšali sme rôzne zábavné úlohy: dopĺňanie vybraných slov do príbehov, jazykové pexeso, tajničky,
pohybové hry aj vlastnú tvorbu básničiek. 
Veríme, že vás presvedčíme o tom, že vybrané slová sa dajú učiť s radosťou a že tvorivosť je
skvelým pomocníkom pri učení. / ZM

Vyžla je dobrý pes, 
behá ako blesk.

Vyžla bola malá ako myš,
 a zrazu vyrástla ako nič! / Jakub / 

Vydra žije pri potoku,
 nalejme jej tam kofolu.

 Kofolu ona nepije,
 preto nás asi dobije ! / Ondrej /

Vydra žije pri potoku,
 nalejme jej tam kofolu.

 Kofolu ona nepije,
 preto nás asi dobije ! / Ondrej 



 Ryba pláva vo vode, 
a ja chodím po dvore.

Na Vianoce koledy spievame,
 a na rybe si pochutnáme. / Filip /

Malý hlodavec, volá sa syseľ, / Jasmin /
 má veľmi dobrú a bystrú myseľ.

 Semienka si on rád hryzká,
 popritom si dupká a na kamošov píska.

Keď na výlet do Tatier som išiel, 
veľkú mačičku som našiel.

„To nie je žiadna mačička, ale rys!“
 povedala mamička. / Emka / 

 Býk sa pasie na lúke
 ušiel tete Marike.

 Hľadali sme ho v lese,
 a kričali: „Kde ste ?“ / Zolko 

Myška patrí medzi malé zvery, 
môže sa skryť do diery.
Mačka ju všade hľadá,

 ako nahnevaná ježibaba. / Zuzka /

Korytnačka pancier má, 
 žije si ako kráľovná. 
 Ona krátke nohy má,

 preto je taká pomalá. / Patrik / 



Projekty 4.A triedY
V našej triede sa učíme hravo a

zážitkovo. Deti sa aktívne zapájajú
do projektov z angličtiny, kde si

rozvíjajú slovnú zásobu,
komunikáciu a sebavedomie. 

V prírodovede – téma Vesmír,
objavujeme planéty, hviezdy a

tajomstvá vesmíru prostredníctvom
tvorivých úloh, modelov a tímovej

práce. 
Veľký dôraz kladieme aj na

literatúru, čítanie    s porozumením
a tvorbu vlastných príbehov.
Mojím prínosom pre triedu je

vytváranie podnetného prostredia,
v ktorom majú deti priestor tvoriť,
spolupracovať a učiť sa s radosťou.
Deti to baví, pretože učenie spájam

s hrou, projektmi a vlastnou
aktivitou.



Deň mlieka     
Deň mlieka je príležitosťou pripomenúť si význam mlieka a

mliečnych výrobkov pre naše zdravie. Mlieko je dôležitým zdrojom
vápnika, vitamínov a energie, ktoré potrebujeme na rast a silné kosti.

Aj v našej škole sme si tento deň pripomenuli rozhovorom,
zaujímavosťami a aktivitami, ktoré deťom ukázali, prečo je mlieko a

mliečne výrobky súčasťou zdravej stravy.

Aktivity 4.A



Deň jablka a zdravej výživy

 4 najkrajšie jablká

🍎

Pri príležitosti Dňa
jablka a zdravej výživy

sme si pripomenuli
význam ovocia pre naše

zdravie.
V školskej kuchynke sme

spoločne pripravili chutný
ovocný šalát a zároveň
sme usporiadali súťaž o
najkrajšie jablko triedy.

Štvrtáci s radosťou
predstavili svoje jabĺčka a
deň si užili s úsmevom a
vôňou čerstvého ovocia.



Prvý deň v škole
Začiatok školského roka. Úsmevy ešte vydržali./MĎ

My z 5.A v
obrazoch‌My z 5.A v
obrazoch‌

Deň jazykov – taliančina
Deň jazykov v znamení taliančiny. Mamma mia!

 ‌l‌'‌i‌t‌a‌l‌i‌a‌n‌o‌



Svetový deň mlieka
Spolu na Svetový deň mlieka. 

Na zdravie!

Exkurzia – 

Špania Dolina

Vyskúšali sme
si, ako sa kedysi

učili deti v
škole. Nebolo to

ľahké.



Vystúpenie 

ku Dňu starších

Básničky a vydarená
scénka,

ktoré vyčarili úsmev.

Účelové
cvičenie 

v prírode. 

 Lavice nám
 nechýbali.



Deň „D“ – Deň demokracie

Demokracia v praxi. 
Pravidlá platili
 pre všetkých.



Mikuláš

Mikuláš, Čert a Anjel prišli s balíčkami a dobrou náladou.

Vianočný program 
a scénka „Supercukor“.



 My chceme divadlo

V predvianočnom čase sme sa zúčastnili na divadelnom predstavení 
My chceme divadlo, ktoré sa konalo v Divadle J. G. Tajovského vo Zvolene. 

Išlo o zábavnú rozprávkovú cestu, počas ktorej nám štyria energickí herci hravo a s veľkou dávkou
humoru priblížili princípy fungovania divadla. 

Predstavenie bolo plné fantázie, smiechu a kreativity. Zaujímavosťou bolo, že celá scéna bola vytvorená
z recyklovaných materiálov. Bežné predmety a časti oblečenia sa v rukách hercov premieňali na čarovný

rozprávkový svet, čo v deťoch podnecovalo predstavivosť a obdiv.
 Vyvrcholením predstavenia bol podmanivý a vizuálne krásny zážitok v podobe čerstvo vytvorenej

rozprávky O Červenej čiapočke, ktorá deti nadchla a odmenila ich veľkým potleskom. /BŠ

 Na predstavení sa zúčastnili žiaci prvého stupňa. Pre prvákov to bol výnimočný deň, pretože po prvýkrát
absolvovali školský výlet bez rodičov. Okrem divadla sa deťom veľmi páčili aj predvianočné nákupy v nákupnom

centre, ktoré dotvorili sviatočnú atmosféru výletu.
 Cestou autobusom sme si spievali známe koledy a rôzne piesne, čo ešte viac umocnilo dobrú náladu. Domov sme
sa všetci vrátili zdraví, spokojní a naplnení krásnym kultúrnym zážitkom, na ktorý budeme ešte dlho spomínať. 



Špania
Dolina

Špania Dolina je malebná historická
obec na strednom Slovensku,

neďaleko Banskej Bystrice. Preslávila
sa bohatou baníckou minulosťou – už

v stredoveku patrila medzi
najvýznamnejšie centrá ťažby medi v
Európe. Dodnes tu možno obdivovať

zachované banícke domy, úzke uličky,
klopačku či pozostatky banských diel.

Obec je obľúbeným cieľom turistov
vďaka svojej jedinečnej atmosfére,

krásnej prírode a náučným
chodníkom, ktoré približujú históriu

baníctva v regióne./ AČM



Počas exkurzie do Španej Doliny sme navštívili
historickú školu, ktorá nám ukázala, ako prebiehalo

vyučovanie v minulosti. Trieda bola jednoducho
zariadená, s drevenými lavicami a minimom

pomôcok. Deti baníkov sa učili čítať, písať a počítať,
pričom písali husím brkom alebo na bridlicových

tabuľkách. Disciplína bola prísna a mnohé deti
nemohli chodiť do školy pravidelne, pretože

pomáhali rodičom. Návšteva školy nám umožnila
porovnať minulosť so súčasnosťou a uvedomiť si

hodnotu vzdelania v ťažších podmienkach. Exkurzia
bola zaujímavým a poučným zážitkom.



Dňa 18. decembra 2025 sa na našej škole niesol deň v znamení Vianoc, radosti a spoločných
chvíľ. Už od 12:30 hodiny sa v priestoroch školy konali vianočné trhy, ktoré prilákali množstvo

žiakov, učiteľov i rodičov. Stánky boli preplnené krásnymi výrobkami, ktoré vlastnoručne
vytvorili žiaci počas hodín výtvarnej výchovy a pracovného vyučovania. Nechýbali ani chutné

koláčiky, ozdoby, sviečky či drobné darčeky, ktoré venovali rodičia. Výťažok z predaja
poputoval do školských kás jednotlivých tried, ktoré sa použijú na rôzne pomôcky, či potreby

do tried.
O 13:30 hodine sa školská jedáleň premenila na pódium plné vianočnej atmosféry. Konal sa
vianočný program, do ktorého sa zapojili žiaci od 1. až po 9. ročník. Program otvorili mladší

žiaci s milými vianočnými básničkami a pesničkami, ktoré rozžiarili úsmevy na tvárach
divákov. Nasledovali rozmanité tanečné vystúpenia, ktoré potešili svojou energiou a

farebnými kostýmami. Siedmaci a ôsmaci si pripravili divadelné predstavenie o čare Vianoc,
ktoré nieslo krásne posolstvo o priateľstve, láskavosti a pomoci druhým. Program zakončil

školský spevácky zbor so známymi vianočnými piesňami, pričom sa k nim spontánne pridalo
celé publikum.

Sviatočná nálada pokračovala aj nasledujúci deň, keď sa v triedach konali tradičné posedenia
pri jedličke. Žiaci si priniesli menšie občerstvenie, vzájomne si vymieňali darčeky a spoločne si

užívali posledné chvíle pred zimnými prázdninami. Ozýval sa smiech, hudba, tancovalo sa a
hrali sa rôzne spoločenské hry.

Vianočné dni v škole opäť raz potvrdili, že najkrajšie chvíle sú tie, ktoré trávime spolu – s
priateľmi, učiteľmi a s dobrou náladou. Ďakujeme všetkým, ktorí pomohli s prípravou

programu a trhov, a prajeme všetkým krásne a pokojné Vianoce!  /JGy

Vianočná nálada v našej škole







Ôsmaci tvoria svoju budúcnosť: Vision

Boardy v akcii

Minulý týždeň sa ôsmaci pustili do tvorivej

aktivity, ktorá im pomohla nahliadnuť do

vlastnej budúcnosti. V rámci hodín

osobnostného rozvoja si každý žiak

vytvoril vision board – vizuálnu koláž

svojich snov, cieľov a predstáv o tom, kým

chce byť.

Farebné obrázky, inšpirujúce citáty či

vlastné kresby sa spojili do motivujúcich

tabúľ, ktoré teraz zdobia triedy a

pripomínajú žiakom, že každý krok smerom k

svojim snom začína dnes. Táto aktivita nielen

podporila kreativitu, ale aj pomohla

ôsmakom lepšie si ujasniť, čo chcú dosiahnuť

a aké hodnoty sú pre nich dôležité.

„Sny sa začínajú tam, kde otvoríme oči – a
vision board je prvým krokom, aby sa stali

skutočnosťou.“

AK



Šaliansky Maťko
recitátori: Jozef Macko, Carmen Semerádová

Tomáš Šťastný Monika Gemerová, Antónia
Györgyová, Emília Hívešová

Okresné kolo
Jozef Macko

Monika Gemerová
Emília Hívešová

Timravina studnička
okresné kolo
Kevin Csinger- 2.miesto

Emília Hívešová - 3.miesto
Zoltán Rimóczi a Antónia Györgyová/

 - Cena poroty
Olívia Mária Vlkolenská

NAŠ
I
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ÔSMACI
FRANCÚZŠTINA

Európsky deň jazykov v našej škole 🌍
Naša škola oslávila Európsky deň jazykov veľmi tvorivo a chutne! Žiaci ôsmeho

ročníka sa pustili do projektu zameraného na francúzštinu a angličtinu –
pripravili plagáty, zaujímavé prezentácie o typických jedlách, predmetoch a

zvykoch týchto krajín.
Projekt nielen ukázal ich jazykové znalosti, ale aj kreativitu a nadšenie pre
objavovanie iných kultúr. Vďaka krásnym vizuálnym materiálom a pútavým
prezentáciám sa všetci mohli priblížiť atmosfére Francúzska a anglicky

hovoriacich krajín – a pritom sa aj trošku naučiť. Takto sa učenie jazykov stalo
skutočne zábavou! / 8.A



Herci Scéna žiaci 6.-9.ročníka

Divadlo, ktoré spája generácie  
Ako žiaci sme mali možnosť zažiť výnimočný kultúrny zážitok v

meste Nitra. Navštívili sme Divadlo Povala, ktoré je známe svojou
výnimočnou atmosférou a blízkym kontaktom medzi umelcom a

divákom. Práve toto miesto dodalo celému večeru osobitnú náladu.
Hlavnou hviezdou bola Eva Pavlíková. 

Hudba bola plná emócií, spomienok a silných myšlienok, ktoré
dokázali osloviť každého v sále.

Divadlo Povala vytvorilo príjemné prostredie, kde sme sa cítili ako
súčasť diania. Strašidlá, ktoré nedobrovoľne zostávajú na zemi,
dostávajú sa do vtipných situácií so zlodejom, citlivé a chytľavé
melódie urobili s tohto muzikálu neobyčajný zážitok. Odchádzali
sme s pocitom, že sme boli súčasťou niečoho výnimočného, a že

návšteva divadla môže byť nielen poučná, ale aj veľmi silná a
inšpiratívna.

muzikál Povala
Divadlo Andreja Bagara Nitra

žiaci 8.A triedy



 Vianočné trhy by bez nás – deviatakov – jednoducho neboli. Už niekoľko dní
pred ich konaním sme sa usilovne pripravovali a na školskej kuchynke to

voňalo skôr ako v cukrárni než v škole. Každý mal svoju úlohu – niekto
miešal cesto, iní piekli a balili. Práve tam vznikli naše banánové piškótiky,

na ktoré sme boli naozaj hrdí.
 Popri pečení sme sa usilovne venovali aj prípravám stánku a punču. S

veľkou snahou a nasadením sme predávali punč, ktorý mnohí označili za
veľmi chutný. O to väčšiu radosť sme mali, keď sa k nám ľudia s úsmevom

vracali.
 Celá akcia mala skvelú atmosféru, nechýbal smiech, dobrá nálada a radosť

zo spoločnej práce. Vianočné trhy sme si veľmi užili a veríme, že aj všetci,
ktorí nás prišli podporiť. /ZM

Deviataci na vianočných trhoch



„Vzdelanie je kľúč, ktorý otvára dvere k slobode a možnostiam.“
 Ako žiaci 9. ročníka sme sa rozhodli vypracovať projekty na tému Education in Slovakia.

Cieľom bolo lepšie pochopiť slovenské školstvo a predstaviť ho našim spolužiakom
zaujímavou formou.

 Najprv sme školstvo rozdelili podľa stupňov – od materských škôl, cez základné a stredné
školy, až po vysoké školy. Prezentovali sme, ako vyzerá typický deň žiaka na Slovensku – od
ranného príchodu do školy, cez vyučovacie hodiny a prestávky, obedy, až po popoludňajšie

aktivity a krúžky.
 Zamerali sme sa aj na predmety, ktoré sa vyučujú na základných a stredných školách.

Ukázali sme aj ďalšie možnosti vzdelávania – jazykové kurzy, športové a umelecké krúžky či
prípravu na vysokú školu.

 Naše projekty mali rôzne formy – prezentácie, plagáty a posterové práce. Pri ich tvorbe sme
sa naučili pracovať v tímoch, rozdeliť si úlohy, vyhľadávať informácie a premeniť ich na

zaujímavé a prehľadné výstupy.
 Práca na projektoch nám ukázala, že vzdelávanie je viac než len učebnice a známky. Je to
proces, ktorý nás sprevádza každý deň a otvára nám nové možnosti. Projekty Education in
Slovakia nám pomohli lepšie pochopiť náš školský systém a zároveň si uvedomiť, že učenie

je celoživotná cesta.

Naše projekty z angličtiny
Vzdelávanie na Slovensku





Zimná omaľovánka

Winter



1. Hádž kockou a nakresli klobúk, ktorý zodpovedá hodenému číslu.

2.  Hádž kockou znova a vyber tvár, ktorú nakreslíš.

3.  Hádž kockou tretíkrát a pozri, aký doplnok dáš svojmu snehuliakovi.

VYDEKORUJ SNEHULIAKA



DEKORUJ SNEHULIAKA



HĽADÁM ZIMNÉ POHODLIE
Pozri sa na obrázok a napíš, počet.


